

### Velocidades superiores al sonido en aviones-cohetes

Hamlin West (Virginia).—Charles Yeager, aviador que ha pilotado aviones supersónicos, ha declarado a la agencia United Press que la aviación hace tales progresos que el primer aparato que voló con velocidad superior a la del sonido está ya anticuado. Reveló que las fuerzas armadas norteamericanas cuentan con un nuevo avión-cohete y que cuatro más están siendo montados. Añadió que en Dayton Field (Ohio) se han alcanzado velocidades de vuelo superiores en 330 kilómetros a la del sonido. (Efe.)

# El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924  
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018  
C/VA MAYOR, 13. — APARTADO 10

## El bicentenario de Puerto Príncipe

Puerto Príncipe.—Hoy se celebra el bicentenario de la fundación de la capital haitiana. El primer acto será una misa en la Catedral, oficiada por el cardenal Arzobispo de La Habana, y a la cual asistirá el presidente y el Gobierno, así como el Cuerpo diplomático. (Efe.)

## El comandante norteamericano de Berlín dice que los rusos han montado un bloqueo pasivo en la capital

### Los altos comisarios aliados quieren que Adenauer aclare sus manifestaciones sobre el rearme

Berlín.—El general Maxwell D. Taylor, comandante norteamericano de Berlín, ha declarado que los rusos han montado un bloqueo pasivo en Berlín.

En una entrevista concedida a la Prensa el general Maxwell D. Taylor, ha dicho que los rusos, al tomar medidas para resolver el confuso apuro económico de esta ciudad de cuatro millones de personas, han paralizado los esfuerzos tetrapartitos para volver Berlín a la normalidad.

Los rusos se andan siempre por las ramas en la resolución de cosas sin importancia, añadió.

Afirmó que en ciertos aspectos los berlineses están ahora peor que en el pasado invierno, cuando el caudán para sus hogares fue capturado por las fuerzas de ocupación soviética. Este es un bloqueo que, en muchos aspectos, es más eficaz que el antiguo bloqueo ruso. (Efe.)

### ADENAUER, LLAMADO POR LOS COMISARIOS

Bonn.—Los altos comisarios aliados han llamado a conferenciar al canciller Adenauer, al pasar, para que les explique sus declaraciones sobre el rearme, que consideran contradictorias con la promesa escrita de impedir la remilitarización alemana en cualquier forma.

También se discutirá la especie de que los Gobiernos de los Estados de la Confederación han elaborado un plan de creación de potente policía paramilitar. (Efe.)

### PRÓXIMA REUNION DE PERITOS JURIDICOS

Washington.—El secretario de Estado ha manifestado que los peritos jurídicos norteamericanos, británicos y franceses, se reunirán a principios de 1950, para estudiar la forma de resolver distintos problemas de la Atentación Occidental.

Agregó que los peritos norteamericanos han iniciado consultas con el Departamento de Justicia respecto a dicha cuestión, y que los británicos y franceses realizan estudios por su cuenta. (Efe.)

Lea usted EL ADELANTO

## ISRAEL REITERA ANTE LA ONU su petición de que se abandone el plan de internacionalización de Jerusalén

### Advierte que se trata de un plan condenado de antemano al fracaso

#### NERVOSISMO EN JERUSALEN

Jerusalén.—En la parte judía de Jerusalén ha causado desagradable sorpresa la decisión de la Comisión política de la ONU de internacionalizar la ciudad. Las noticias de Flushing Meadows fueron escuchadas anoche con ansia y comentadas luego con nerviosismo, predominando el criterio de que aquella decisión no podrá llevarse a la práctica.

Toronto (Canadá).—Reuben Shreibrán, teniente alcalde de la parte de Jerusalén ocupada por los judíos, declara aquí que la internacionalización de la Ciudad Santa representaría derramamiento de sangre y la vuelta a la guerra clandestina. Dice que no puede creer que las Naciones Unidas puedan "cometer semejante error". (Efe.)

#### OPINION DE EVATT

Canberra.—La reciente decisión de las Naciones Unidas sobre Jerusalén va a proporcionar a Israel una etapa de "seguridad", ha declarado Herbert Evatt, ministro australiano de Asuntos Exteriores y ex presidente de la Asamblea general de las Naciones Unidas.

"El plan aprobado, añadió Evatt, ha sido sinceramente

respaldado por todas las jerarquías religiosas del mundo entero". (Efe.)

#### ISRAEL, INSISTE

Lake Success.—Israel ha reiterado ante las Naciones Unidas su petición de que se abandone el plan de internacionalización de Jerusalén.

Advirtió que se trata de un plan condenado al fracaso de antemano, al mismo tiempo que se hacía público que en la Comisión de Presupuestos de la ONU ha surgido una gran oposición al gasto que entrañaría la realización de tal plan.

Se ha dicho que según el resultado de los cálculos preliminares la suma necesaria sería de unos nueve millones de dólares anuales, pero Israel afirma que se precisaría una suma mínima de veinte millones anuales.

La declaración de Israel reitera su plan de que sin proceder a la internacionalización de Jerusalén se concierte un acuerdo en virtud del cual las Naciones Unidas se encargarían de la fiscalización de los Santos Lugares. (Efe.)

### "L'AUREORE" PIDE LA LIBERTAD DE PETAIN

### La sentencia que le condenó, es injusta

París.—El periódico radical "L'Aurore", en su edición de hoy pide la libertad del mariscal Petain, ex jefe del Gobierno de Vichy y hoy prisionero en la isla de Yeu.

"Petain—dice el periódico—hace treinta y un años dió a Francia la victoria de Verdún, con la que ganó el bastón de mariscal."

Nuestro país—añade—no puede dejar a Petain morir en el cárcel, a donde le ha llevado una sentencia injusta". (Efe.)

## LABOR POSITIVA

Esa preocupación constante que el Gobierno siente por las provincias ha tenido de nuevo un fiel reflejo en esta provincia. La noticia que publicábamos en nuestro número de ayer referente a la concesión de tres importantes subvenciones por parte del ministro de la Gobernación para otros tantos pueblos de la provincia, es una prueba más de que el Estado atiende las necesidades de los pueblos y acude en su ayuda de una manera efectiva.

Durante el año que está próximo a terminar nos ha concedido el ministro de la Gobernación subvenciones por valor de más de un millón de pesetas, que han sido invertidas en obras municipales, tales como ampliación de abastecimientos de agua y construcción de edificios para Ayuntamientos en doce pueblos, que gracias a estas subvenciones, logradas a través del Departamento de Política Local de la Jefatura provincial del Movimiento, consiguen lo que desde hace tiempo venían pidiendo, porque era una necesidad muy sentida. La Jefatura acoge con el mayor interés las peticiones, y después de estudiarlas detenidamente las eleva a la Superioridad donde no se demora la resolución, resolviéndose favorablemente con la mayor actividad posible.

La noticia ha producido gran satisfacción en los pueblos interesados y registramos el hecho porque merece destacarse, para establecer la diferencia que existe entre la política de hoy y la de ayer. Ahora el Estado colabora eficazmente con los pueblos para resolver sus problemas, y así vemos cómo en poco tiempo la provincia mejora notablemente por esa preocupación a que aludimos al principio, ya que ha recibido además otras ayudas que rápidamente han dejado sentir sus efectos. Esta es una labor positiva de la que se dan perfecta cuenta los que gozan de sus beneficios.

## LA CIUDAD DE KWEICHOW ha sido abandonada por los nacionalistas chinos

### Li Tsung Yen ha llegado a Nueva York para someterse a tratamiento médico

### Las fuerzas de Formosa serán empleadas como guerrillas tras las líneas rojas. - El Gobierno nacionalista establece su nueva sede en la isla de Formosa

Hongkong.—El presidente de la China nacionalista, Li, antes de salir para los Estados Unidos dijo que sólo estará allí un mes y que nunca renunciará sus responsabilidades en la lucha contra el comunismo, según ha informado un portavoz del Kuomintang.

Añadió que la decisión de trasladar las fuerzas nacionalistas a Formosa ha sido modificada y que el Gobierno se propone transportar al continente gran parte de las tropas que actualmente se encuentran en la isla para emplearlas como guerrillas tras las líneas rojas. (Efe.)

#### CIUDAD ABANDONADA

Hongkong.—Los comunistas han avanzado hacia Chengtu y la caída de esta ciudad hará que la zona más rica de toda China pase a manos de los comunistas dejando la puerta abierta para la ocupación de la China continental. Ha sido abandonada la ciudad de Kweichow, cuyo gobernador huyó ayer a Hongkong. En la provincia de Sikiang la defensa es casi nula. (Efe.)

#### LLEGADA A NUEVA YORK

Nueva York.—El presidente interino de China ha llegado a esta ciudad para someterse a tratamiento médico. Antes de ingresar en el hospital declaró que espera estar restablecido pronto para regresar a su país y reanudar la lucha contra la agresión comunista. Cuando se le preguntó cuánto tiempo permanecerá en los Estados Unidos, contestó que eso depende de lo que digan los médicos después que el examen. Le padecía una úlcera en el estómago. (Efe.)

#### A 32 KILOMETROS DE CHENG TUN

Hongkong.—Las vanguardias comunistas chinas han llegado a un punto situado a 32 kilómetros al sureste de Chengtun, la capital provisional del Gobierno nacionalista, han manifestado viajeros procedentes de aquella capital. (Efe.)

#### CHANG SALE CON RUMBO DESCONOCIDO

Hongkong.—Chang Kai Chek ha abandonado la capital nacionalista de Chengtun en un avión personal sin indicar el destino que llevaba. Se supone que se ha dirigido a Formosa. (Efe.)

#### FORMOSA, NUEVA SEDE DEL GOBIERNO

Hongkong.—El Gabinete nacionalista ha huido de Chengtun.

## Salvamento de cinco personas

Miami.—Un hidroavión del servicio de guardacostas ha rescatado a cinco personas, entre las que figuraban una madre y sus dos hijos pequeños, a las dos horas de haber caído al mar el pequeño avión particular en que viajaban desde San Juan de Puerto Rico a Miami. (Efe.)

## LA NAVIDAD ES LA FIESTA DEL AMOR.

Contribuye con tus donativos a que sea alegre también para el necesitado

## Debate, en La Haya, sobre la transferencia de soberanía de Indonesia

### Discurso del ministro holandés de Ultramar

La Haya.—El ministro holandés de ultramar, Van Maarseveen, ha dicho en el debate sobre la transferencia de soberanía a Indonesia, que es preferible llegar a un acuerdo con los nacionalistas en el sureste de Asia, que arrojar a los nacionalistas en brazos del comunismo.

Sofo Rusia—dijo el ministro—venía con agrado que fueran rechazados los resultados alcanzados en la Conferencia de la Mesa Redonda.

Aquellas contiendas, añadió, representan la última oportunidad de cooperación y amistad entre Indonesia y el mundo exterior.

Al calificar al comunismo como un gran peligro en aquellos territorios, el ministro afirmó que una rápida transferencia de la soberanía haría conjurar aquel peligro. (Efe.)

## La colonia española en Roma celebra la fiesta de la Inmaculada

### Presidió la ceremonia religiosa el embajador ante la Santa Sede, Sr. Ruiz Jiménez

Roma.—La Colonia española residente en esta capital ha conmemorado con gran esplendor la fiesta de la Inmaculada. El embajador ante la Santa Sede, señor Ruiz Jiménez, presidió el acto celebrado en la iglesia española de Montserrat, donde fue oficiada una misa solemne, con sermón a cargo del jesuita español P. Angel Carrillo de Albornoz, director mundial de las Congregaciones marianas.

La Colonia española desfiló seguidamente ante el monumento a la Inmaculada, sito en la Plaza de España, con objeto de hacer la tradicional ofrenda de flores a la Virgen. El primer ramo de rosas adornado con cintas de los colores de la bandera española fue colocado al pie de la estatua por el embajador, señor Ruiz Jiménez.

## Un pretendiente a la corona de los Hohenzollern

Nueva York.—Un pretendiente a la Corona de los Hohenzollern, el príncipe Otto, quien dice ser el último hijo del último emperador de la dinastía, Guillermo II, ha aparecido en Nueva Orleans y se ha casado con una mujer joven y rica llamada Virginia Kirk. Sin embargo, los periódicos de la ciudad denuncian a Otto como un impostor, y le acusan de ser un aventurero de nacionalidad desconocida, cuyo verdadero nombre es Rico David Tancone.

Interrogado por correspondientes de diarios norteamericanos el titulado pretendiente ha declarado que posee todos los documentos que prueban su origen y que es objeto de calumnias y de una maquinación política y que sus enemigos quieren desacreditarlo "a los ojos de su pueblo", que espera su retorno con ansiedad, y añadió: "Yo triunfaré, pues el movimiento monárquico del cual soy el eje adquire una fuerza creciente en Alemania y vamos hacia la restauración de la monarquía". (Efe.)



Die profundamente española y mariano, en la advocación de la Inmaculada, y por añadidura festividad celebrada en la mitad de la semana, que es algo parecido a hacer de una dos, con un sábado falso y un lunes igual. Así se acentúa el optimismo que surge casi siempre del no hacer nada, con la contrapartida de un "sano desojo" de la continuidad en el holgar. Pero esto, a pesar de las buenas disposiciones, no se consigue tan fácilmente y hay que resignarse.

Un día de fiesta en medio de una semana proporciona sensaciones agradables; se olvidan los problemas y pasan las veinticuatro horas sin otra preocupación que elegir el espectáculo. Claro está que el inconveniente tiene su manifestación en el bolsillo, acusando "el golpe", a pesar de que solo llevamos ocho días del mes. De este mes que marca solemnes hogareñas, que comienzan a tener ambiente, a partir de la Purísima. Preparativos para la lotería y después para la paga extraordinaria, que se va a sentir en unos ligeros excesos navideños y de final de año.

Pero este diciembre se ha mostrado tacaño y nos ha "biflado" un día festivo al coincidir la Navidad en domingo, mas otro, del 1 de enero, que es una continuidad. La compensación estará en el próximo.

Perfil del día hosco, huracán, con lluvia y barro; lo que se dice, una buena jornada para las empresas de espectáculos.

GEACHE

## SALMANTINO contribuye a la gran obra de la Navidad del necesitado

### AÑORANZAS

## Tertulias de café

POR G. VAILLO ROLLAN

No hace muchos días, al comentar la desaparición de casi todos los cafés, por antiguo populares y por su historia de relieve, en la capital de España, me decía un viejo amigo:—El motivo no es otro que la carencia diaria de tiempo; pues si consideramos que antes, con un sueldo o renta de quinientas pesetas mensuales estaban cubiertas las atenciones familiares, en clase media; que de tal cantidad aun sobraba una parte para dedicarla a la fraterna tertulia de café, y que hoy no sobra parte alguna, sino que lo que sobran sus necesidades, convendremos en reconocer que al tener déficit es necesario enjugarlo con tiempo y trabajo; es decir, dedicar las horas que antes en el café se pasaban, a lograr ingresos bastantes para nivelar el hogar con presupuesto.

Claro es que para el empedernido gustador de café, éste es imprescindible como complemento en ciertas horas del día, para lo cual han surgido los bares, en los que el "toma y ve" responde al dinamismo a que las exigencias de la vida moderna nos tienen esclavizados. De ahí que los cafés, típicos cafés de cómodos divanes y comprensivos camareros, a los que se iba no por saborear el moka o caracolillo, sino por el influjo de la tertulia, que eran como una prolongación del propio hogar y en los que las horas pasaban entre el franco comentario, la ineludible crítica, o la enraizada polémica, al sentirse abandonados y bajo el peso de fuertes impuestos, se hayan visto forzados a cerrar sus puertas y con ello obligar a los menos apremiados y más rezagados costumbristas a buscar refugio en esos cafeterías, con presunciones de yanquilandia, donde el snobismo y afectaciones importadas son hiriente burla a nuestro españolismo y a la necesaria comunión de la sincera amistad.

Habíamos entrado en el café Gijón, donde aun el mundo de la decadente bohemia reúne las asechanzas de disgregación. En uno de sus ángulos, César González Ruano, con aparente aire presidencial, mantenía abierta charla con algunos literatos de nuevo cuño. Tomás, el anciano camarero, que de tanto hombre político y artista puede dar fe y tanta historia sabe del Madrid castizo, se acercó a nuestra mesa. Obedeciendo a una indicación, se sentó complacientemente. González Ruano seguía entretenido con los que le rodeaban y nosotros añorando otras tertulias y otros cafés, dejamos volar al recuerdo tras unos años que, como aquellos, se fueron.

Café Lepanto, Castilla, Corcos, Puerto Rico, Colonial, Europa, Oriental, María Cristina, el mismo Gato Negro y el popularísimo Formos, café que, más que establecimiento como tal, fue como templo donde todas las masas se daban cita en el que por valía recibían los neófitos el espadazo de la vota-

ción y donde a no pocos, por propio convencimiento, se hizo desistir de sus nacientes aficiones, pues sus tertulias, como luego las de la Botillería de Pombó y Librería de Fe tenían el indudable prestigio de sus componentes para abrir o cerrar el camino a todo poeta, literato o artista de cualquier género.

En ellos vivieron sus mejores horas Zorrilla, Mara Rivero, Pérez Galdós, Núñez de Arce, Campomar, Bobadilla, Palacio Valdés, Echeagaray, Mammel del Palacio, Pi y Margall, Bonafaux, Gómez Carrillo y otros muchos que de España fueron gloria. En ellas se fraguaron los más geniales argumentos de novelas, zarzuelas, comedias y discursos. En ellas se censuraron, con dureza de cátedra, las simplicidades de los poetas o artistas de arribada; y en ellas se conjugaron también los más sinceros aplausos para toda obra genial. Nada valía que el público aceptara o repudiara. La Prensa se movía a impulsos de tales tertulias; los mejores cronistas en ellas estaban, como también los más destacados críticos, y ellos bastaban para dar todo mérito o beneplácito, ya que en verdad el juicio tenía que ser noble, pues de lo contrario la fuerza indiscutible de quienes las componían caía sobre la parcialidad obligando al detractor a entonar el mea culpa.

Tanto mi amigo como el viejo camarero, parecían al ir recordando tiempos no lejanos, regustar el sabor de algo que en sus almas muy honda se guardaba. Yo no era más que un provinciano, aun joven, que de lo que ellos hablaban sólo tenía vaga idea, por lo que en nada podía compartir la complejidad de sus añoranzas. Sin embargo, no era ajeno a la lamentación por el cierre de tanto café como a Madrid caracterizaba de creernos, los que a él vamos de cuando en cuando, como en nuestro propio lugar, pues aquellos cafés, aquellas tertulias, por su familiaridad y cómodo estar se nos antojaban las de Témihus Pasaje, Novelty; mas cuando también, en el propio Salamanca, las viejas tertulias van desapareciendo y los cafés, igualmente, se innovan con reformismos muy siglo XX, que a los amantes de otros días causan sensación de vacío para el solaz necesario en las horas que el espíritu necesita la libre comunicación de ideales o proyectos.

Con nuestras canas y nuestros achaques comprendemos el paso del tiempo; pero más se comprende cuando en el café nos vemos solos entre una juventud de barra de bar que toma expés para vivir en vértigo de un materialismo, que al fin es la consecuencia de que desaparece cuanto por fino y espiritual a la vida de hoy estorba.

## LOS CAMPESINOS ITALIANOS continúan ocupando las propiedades particulares

Se estima en 10.000 el número de hectáreas de barbecho ocupadas desde el domingo

## Los principales miembros del Gobierno se reúnen para redactar la ley de reforma agraria

Roma.—Los principales miembros del Gabinete se han reunido para redactar la tan prometida ley de Reforma Agraria en momentos en que los campesinos, dirigidos por los comunistas, han ocupado nuevas tierras agrícolas de los grandes terratenientes, desde el Valle del Po hasta Caserta, en el Sur.

Escuadrones especiales de Caballería patrullan por las tierras de labranza en los alrededores de Roma. Sin embargo, el ministro del Interior ha anunciado que más de 30.000 intrusos, después de ocupar varias fincas de labor, en dicha región, han regresado tranquilamente a sus hogares y una vez presentadas sus reclamaciones a algunos terrenos pequeños.

Los campesinos siguen ocupando una extensa zona en Rocca del Papa, en la región de Albano. (Efe.)

Roma.—Los campesinos italia-

## El Adelanto

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

## Guardia de Franco

Esta tarde, a las ocho y media, en el Hogar de la Guardia de Franco, tendrá lugar la acostumbrada conferencia del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Diego Salas Pombo, sobre "El pensamiento político de José Antonio".

## Guardia de Franco

Esta tarde, a las ocho y media, en el Hogar de la Guardia de Franco, tendrá lugar la acostumbrada conferencia del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Diego Salas Pombo, sobre "El pensamiento político de José Antonio".



# DEPORTES



## Ayer, en El Calvario El Ciosvin ganó, 4-1, al Helmántico

Ante escasa concurrencia se jugó ayer tarde en El Calvario el anunciado partido de Campeonato regional de primera categoría, que careció de interés por el lastimoso estado del terreno de juego.

Ganó el Ciosvin por 4-1. Marcaron Mauri, Jaime (dos) y Marianin, de "penalty". Eurico fué el autor del único tanto de su equipo, al lanzar un tiro desde fuera del área.

Bajo el arbitraje del señor Gil, los equipos alinearon así: Ciosvin: Rosell; Emilio, Hueso, Jauregui; Rubio, Iglesias; Marianin, Jaime, Torresano, Lito y Mauri.

Helmántico: Panadero; Mesonero, Eurico, Avelino; Chago, Guervós; Buxa, Almaraz, Macañaz, Antúnez y Guevara.

**El domingo hará su presentación el equipo de Peñaranda**

Para el domingo, en el Calvario, a las tres y cuarenta y cinco de la tarde, está señalada la presentación ante la afición salmantina del equipo titular de Peñaranda, que contendrá con el Helmántico en partido correspondiente al Campeonato regional de primera categoría.

## Los partidos de Copa

**La segunda eliminatoria se jugará el día 25**

De conformidad con lo previsto en las normas que regulan la competición de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo, la Real Federación Española de Fútbol ha señalado, como a continuación se expresa, los partidos correspondientes a la segunda eliminatoria de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo, que ha de jugarse el próximo día 25 del corriente en los campos de los clubs citados en primer lugar, de acuerdo con el sorteo efectuado en el día de hoy:

Orensana-Ferrol. Santander-Gijón. Vencedor Erandio-Baracaldo-Osasuna.

Plus Ultra-Zaragoza. Girona-Sabadell. Badalona-Mallorca. Castellón-Levante. Alcoyano-Hércules. Cartagena-Murcia. Granada-Linense.

Los diez vencedores, en unión de los veis clubs que se hayan clasificado en los últimos lugares de la Primera División al terminar de jugarse ésta, disputarán la tercera eliminatoria, también en partido único, el 16 de abril de 1950.

## Los goleadores en nuestro grupo

**PRUDEN SIGUE EN CABEZA**

Reanudada la Liga, volvemos a la estadística por si sirve para la próxima temporada para "localizar" a esos buenos rematadores que tanta falta le están haciendo a la Unión Deportiva Salamanca.

Con trece tantos: Pruden (Plus Ultra).

Con doce: Del Toro (Murcia).

Con once: LOREN (Salamanca) y Jorge (Córdoba).

Con diez: Manolo (Mallorca) y Bozambo (Tetuán).

Con nueve: Martínez Catalá (Elche), Luqui (Granada), Lolo (Hércules).

Con ocho: Costa (Albacete), José Luis y Vinuesa (Alcoyano).

Con siete: Morera (Murcia), Rafa (Plus Ultra), Galvis (Hércules).

Con seis: UCEDA (Salamanca), Fayós (Albacete) y Méndez (Córdoba).

Con cinco: Ibañez y Crespo (Mestalla), Ara (Alcoyano).

Con cuatro: Cabillo (Alcoyano), Retamar (Mallorca), Ros (Granada), Eduardo (Cartagena), Ayala y Duarte (Linense), Pepin (Tetuán), Abilio (Albacete), Orli (Levante), Alcazar y Magritas (Murcia), San José (Plus Ultra).

Con tres: Moquera (Plus Ultra), Periche y Pina (Hércules), Montoya y Bravo (Albacete), Morales, Fraga, Egea y Más (Granada), Pierita (Elche), Jover (Cartagena), Salvador (Levante), Sócrates, Anibal y Barraquet (Mestalla), Julián (Linense), Vidal (Mallorca), López (Córdoba).

Con dos: SANCHEZ, NANO y URRE (Salamanca), Solana y Toni (Tetuán), Trompi y Sosa (Granada), Cortés y Muñoz (Hércules), Ferrer, Campos y Mascaró (Mallorca), Becerril y Ruiz (Murcia), Garcés, Nogueiras, Zaragoza y Navarro (Levante), Moreno y Manolin (Córdoba), Roca, Ferrándiz y Farinas (Cartagena), Cerveró, Rius y Menárguez (Castellón), Cerdá (Alcoyano), Asensio y Zamorita (Albacete).

Con uno: ALBIZUA (Salamanca), Alday y Canelas (Levante), Talavera, Tito y Blanco (Murcia), Bedía (Córdoba), Millán, Megino y Rey (Granada), Pastor (Hércules), Oruña, Mejías, Quetigías y Covas (Cartagena), Illana y Mancheño (Tetuán), Gorostiza, Nino y Zarraga (Plus Ultra), Nancio y Quisco (Alcoyano), Igual (Albacete), Otero, Basilio y Rufo (Linense), Mendi (Elche), Dolz, Navarro (Mallorca), Insa, Fuertes y Sesé (Mestalla), Ramos y Fuertes (Castellón).

En propia meta: Escudero (2), Paquito (2) y Torquemada (Salamanca), Polet (Elche), Romero (Castellón), Pechuán y Mir I (Mestalla), Cosme (Hércules) y Cano (Alcoyano).

## BALONCESTO

**Se suspendió la jornada de ayer**

La lluvia caída ayer impidió que se celebrase la anunciada jornada de baloncesto en la Alamedilla.

El partido Matalcán - Campo de Tiro se celebrará, probablemente, el próximo domingo, retrasándose una semana más la final del campeonato, ya que hasta el día 21 del corriente hay plazo para proclamar nuestro representante en el campeonato de España.

## JUGUETES FERRARIA

**Generalísimo, 27**

**Campeonato regional de primera categoría**

**PARTIDO PARA EL DOMINGO**

Helmántico-Imperio de Peñaranda, a las 3,45, en El Calvario.

## En Estambul se celebraron diversos festejos en honor de los boxeadores españoles

Estambul.—El ministro de España, don Alfonso Fisowich, organizó ayer tarde, en la Legación, un "cocktail" en honor de los boxeadores españoles y representantes de la Federación, con asistencia del gobernador de Estambul, primeras autoridades y nutridas representaciones deportivas y de los periódicos turcos.

Por la noche, el director general de Educación Física de Turquía organizó, en el Casino de Estambul, adornado con banderas españolas y turcas, una fiesta presidida por el ministro de España y el gobernador de esta capital. Se entregó a los pugiles españoles una copa y placa conmemorativa de esta competición internacional.

Pronunciaron discursos el gobernador y el delegado de la Federación Española de Boxeo, cruzándose frases de recíproca cordialidad y haciendo votos por la continuación de las amistosas relaciones deportivas entre España y Turquía. (Etc.)

**REGRESO A MADRID DEL EQUIPO DE BOXEO**

Madrid.—Ha regresado de Turquía el equipo español de boxeo, aficionado, que actuó con éxito contra el equipo turco. (Logos.)

# CIUDAD RODRIGO, LUGAR DE TURISMO NOCTURNO

Días pasados, procedente de Portugal, y de regreso a Suecia, tuvimos ocasión de saludar en ésta al ilustre ingeniero de aquella nacionalidad señor Bermang Volti, director gerente de una de las más importantes Empresas eléctricas de aquel país, quien antes de partir tuvo la gentileza de dispensarnos calurosas manifestaciones de elogio que juzgamos interesante dar a conocer a nuestros lectores de Mi-róbriga.

—¿Qué impresión lleva usted de Ciudad Rodrigo?

—No puede ser más grata. Su carácter esencialmente monumental permite compararla con las más importantes poblaciones turística de España. Toledo, Salamanca, Avila, Burgos, Santiago y alguna más que en otras ocasiones he podido admirar, no merman el interés que me he ofrecido esta hermosa ciudad. Por otra parte, la franca simpatía e hidalga hospitalidad que tan atentamente brindan los miróbriganos, contribuyen poderosamente a que la estancia entre ustedes sea verdaderamente halagadora para el extranjero, que dentro de estas antiguas murallas se siente complacido de dejar de serlo para vivir como en su propio país.

—Gracias, señor Bermang. ¿Qué es lo que le ha llamado más la atención de nuestra ciudad?

—Sus mujeres de día.

—¿De noche no?

—De noche no he conseguido verlas la cara.

—Pues salen. No se habrá fijado usted.

—¡Ah, sí! Ya lo creo, ya lo creo que me he fijado, pero la luz no me lo ha permitido. Y a propósito, su alumbrado tan acertado, después de las mujeres, es lo que me ha causado verdadera admiración. Estoy asombrado.

—¿De las sombras?

—No, no, del prodigioso esmero desplegado en esta interesante ciudad hasta llegar a convertirla, sin duda a costa de grandes esfuerzos, en la única tal vez en que se puede disfrutar a placer del turismo nocturno.

—¿De veras? ¿No satirizamos, señor Bermang?

—Nada de eso, hablo en serio. Pues qué, ¿hay mayor encanto para el turista que el poder contemplar la grandeza de sus monumentales edificaciones y sus típicas plazas y rincones a la bellísima luz de la luna, sin que otra artificial pueda empañar el placer de esta emoción? Esta originalidad de ustedes me encanta. En ninguna otra ciudad de Europa, ni aun en la propia Italia, tan cuidadosa de todos los detalles en este aspecto, puede el turista disfrutar de esta incomparable ventaja. Han logrado ustedes un efecto verdaderamente típico, que salvo el riesgo de tropezar con las esquinas, transporta embelesado al visitante a los tiempos de nuestros más remotos antepasados. Esta tenue luz del alumbrado de que gozan ustedes es asombrosamente espectacular. En este aspecto, y a pesar de las restricciones que padecen otras localidades, Ciudad Rodrigo tiene la exclusiva. Les felicito.

—Muchas gracias, pero la idea no ha sido nuestra.

—¿Ah! ¿No?

—No. ¿Usted ha leído la famosa novela titulada "La casa de la Troya"?

—Sí, sí; muy bonita.

—¿Y no recuerda usted el pasaje de la llegada a Santiago de Compostela del estudiante Gerardo?

—No, eso precisamente no lo recuerdo.

—Se lo recordaré. Dice Pérez Lugín:

—¿Cómo no encienden los faroles del alumbrado? —preguntó Gerardo a su llegada a Santiago al mozo que le acompañaba hasta la fonda.

—Es que "le" hay luna —contestó aquel—, y se apresuró a explicarle que, según el contrato previsto celebrado con el Ayuntamiento, la Compañía del alumbrado estaba exenta de la obligación de suministrar luz las noches que marcaba luna el calendario.

—De modo que este ilustrado Ayuntamiento —replicó el señor Bermang— ha seguido la pauta del compostelano.

—Nada de eso. Este Municipio no ha hecho nada absolutamente en pro del turismo nocturno.

—¿Entonces?

—Las Empresas, señor Bermang; las Empresas. Aquí han sido ellas las que se han preocupado, con un interés digno del mayor elogio, de colocarnos a la cabeza de las principales ciudades de turismo en cuanto anochece.

—Muy interesante. Ello me sugiere una gran idea que acaricio poner en práctica tan pronto llegue a Suecia. No he de cejar hasta conseguir que la Empresa que dirija llegue a convertir en otro lugar de turismo nocturno que emule y recuerde a Ciudad Rodrigo.

—No le será difícil. Nos llevan ustedes una ventaja.

—¿Cuál?

—La de que ustedes ya son suecos. Aquí para llegar a estos resultados ha habido que empezar por hacerse. Además cuentan ustedes con prestigiosos ingenieros.

—No crea. Estoy convencido de que para lograr el éxito más rotundo en este sentido, cualquier profesión ajena a la ingeniería es la más a propósito.

Sobre eso poseen ustedes las más perfeccionadas y modernas fábricas de maquinaria.

—Creame que para el fin que me propongo, y que ustedes eficientemente ven ya realizado, no es necesario el empleo de maquinaria tan perfecta. Estoy convencido que llegaré a conseguir la oscuridad necesaria para el turismo nocturno, solamente con una bien montada oficina administrativa de trabajo perpetuo y cuatro sencillas máquinas. Una de sumas recibos, otra de restar volantes, una tercera de multiplicar redes y, por último, una cuarta de dividir a los abonados.

—Sin olvidar un ingeniero competente para controlar los servicios y el estado de las redes, aparatos y maquinaria.

—No hace falta. Los servicios no interesan en este aspecto y esas máquinas las ajusta cualquier aprendiz a mecánico.

—Le deseo éxito, señor Bermang.

—Y yo a ustedes luna en la calle y que no se olviden de despachar el correo antes de que anochezca.

## 4-1 EL AT. DE MADRID venció al PALMEIRAS

**En partido homenaje a Aparicio**

Madrid.—Se ha jugado en el Estadio Metropolitano el partido homenaje y beneficio a Aparicio, con un lleno. Asistieron el delegado nacional de Deportes, general Moscardó; el ministro de Justicia; representante diplomático del Brasil y otras personalidades.

El equipo brasileño dio una vuelta al campo llevando una bandera española, y después salió el Atlético con una bandera brasileña. Ambos equipos fueron ovacionados. El campo estaba adornado con banderas brasileñas y españolas. Después de los preliminares de rigor y entrega de regalos a Aparicio, éste subió al palco presidencial, donde, por el microfono, pidió al General Moscardó que le fuera condecorada la sanción a su compañero Riera; luego hizo entrega de un ramo de flores a la esposa del representante del Brasil. Aparicio fué ovacionadísimo.

El primer tiempo fué más bien igualado, con superioridad en el pase y más rapidez de los brasileños que hicieron una bonita exhibición.

## La Unión ganó, 7-3, en Avila

**Y hoy emprende su viaje a Cartagena**

Ayer tarde se jugó en Avila el anunciado encuentro amistoso entre su equipo titular y la Unión Deportiva Salamanca, que ganó por el tanteo citado. Notas destacadas de esta victoria fueron: una nueva comoción sufrida por Floro y la valiente, decidida y hasta "perforadora" labor de Noreña, que se ha ganado el puesto de delantero centro para el partido en Cartagena.

El equipo designado anoche por Muñoz para emprender el viaje esta tarde rumbo a Cartagena, es el siguiente: Herrarrie (Floro); Parraga, Torquemada, De la Mata; Escudero y Gutiérrez; Nono, Uceda, Noreña, Sánchez y Urre.

## AJEDREZ

**Inscripción para el campeonato de segunda categoría**

A partir de hoy, desde las ocho de la noche, queda abierta, en el domicilio social del Club Salamanca, la inscripción para el campeonato de segunda categoría, que se simultaneará con la celebración del tercer, que entra, con gran animación y entusiasmo, en su segunda vuelta, proyectándose reanudar en seguida el campeonato de primera categoría con toda solemnidad.

## Dr. José Gómez Díez

OCULISTA. — Consulta a las 12 Generalísimo Franco, núm. 26, 2. Teléfono 2614 C. S. n.º 34

**A DIAZOS** RELOJES Y CRONOGRAFOS

ENVIAR POR CORREO DÍA CATALO GO GRATIS INDUSTRIAL SUIZA

**FUNDADOR**

Primogénito del coñac español

Pedro Domecq · Jerez de la Frontera

COÑAC TRES CEPAS · ANIS DOMECCO · RIO VIEJO

## II encuentro internacional de ajedrez, por radio, entre España y Argentina

**LOS SEÑORES MARTIN ARTAJA Y RADIO ASISTIERON AL COMIENZO DE LAS PARTIDAS**

Madrid.—Esta tarde, a las cinco, comenzó el segundo encuentro internacional de ajedrez por radiotelegrafía entre España y la Argentina, en el frontón Fiesta Alegre, adornado con banderas nacionales españolas y argentinas. El encuentro está organizado por las Federaciones de ambos países. El arbitraje en Buenos Aires y Madrid está a cargo de representantes de las Embajadas española y argentina, respectivamente.

A la apertura asistió el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artaja.

Los que juegan en los distintos tableros, son los siguientes: Najdorf, campeón de Argentina, con Río, España.

Medina, campeón de España, y Julio Balbochán, Argentina. Guinard, Argentina, y Pérez, España.

Rosetto, Argentina, y Sanz, España.

Maderna, Argentina, y Pomar, España.

Saborido, España, y Lucclason, Argentina.

Pedro Martín, Argentina, y Liadó, España.

Fuentes, España, y Schron, Argentina.

Sanguinetti, Argentina y Lloréns, España.

Torín, España, y Jacobo Bolbochán, Argentina.

Morini, Argentina, y Alonso, España.

Cherta, España, y A. Hiro, Argentina.

F. Casas, Argentina, y García Junco, España.

Sans, España, y Expósito, Argentina.

García Balado, Argentina, y Martínez Mocete España.

Los citados en primer lugar juegan con las negras.

Abrieron las partidas el embajador de la Argentina, y en

## TEATRO

### BRETON

#### Debut de la Compañía de Operetas Vienesas

Agradable resulta romper un poco la continuidad del cine, como hace ahora la empresa de Breton, al ofrecer al público salmantino unos días de espectáculo lírico. Por otra parte, la idea de crear un ambiente en torno a este género es digna de elogios pues no hay que olvidar que existen en nuestra ciudad gran número de aficionados a la música.

Aun permanece el recuerdo de aquella otra intensa campaña, que en el mismo teatro, realizó la Compañía "Aces líricos" con lo cual se contribuye de modo admirable, a la divulgación de las más famosas obras líricas, teniendo en cuenta también la buena disposición de la empresa, de hacerlas asequibles, por sus precios, a todos los públicos.

Esta campaña corre a cargo de una magnífica compañía, perfectamente conjuntada y en la que figuran nombres tan prestigiosos como los de Mariánela Barandalla, la notabilísima primera tiple, el tenor Lorenzo Sánchez-Cano y el barítono Tomás Alvarez, entre otros.

La presentación de la Compañía de Operas vienesas constituyó, pues, un excelente éxito, que es de esperar continúe durante todos los días de actuación "La princesa de la Czarda", alegre y simpática opereta de Leo Stein y Béla Jenbach, adaptado a la escena española de Casimiro Giral, con la jugosa y bella partitura del maestro Kalman, fué representada primeramente por Mariánela Barandalla, a quien el público salmantino ha tributado en otras ocasiones los entusiastas aplausos, cantó su parte, poniendo en juego sus buenas cualidades interpretativas y la espléndida voz de voz. El personaje de Silvia Varescu fué incorporado por la gran primera tiple, con el mayor gusto y rango, mereciendo por su la-

bor las sinceras ovaciones que se le tributaron. Con Mariánela Barandalla, compartieron el éxito, el barítono Tomás Alvarez, de amplia voz y depurada escuela; la simpatísima tiple cómica Raquel Jimeno, plena de gracia; el primer actor y director Mariano Bent; Rosa Fuster, tiple de carácter; José Santamaría, otro buen actor y, en fin, todos cuantos intervinieron en la representación de la opereta.

"La princesa de la Czarda" fué presentada con todo el lujo requerido, tanto en decorados, como vestuario, contribuyendo a la mayor vistosidad, los conjuntos de segundas tiple. Bien la orquesta, bajo la dirección de los maestros Augusto J. Vela y Pablo Luna.

La jornada de ayer en Breton fué magnífica en todos los aspectos.—J. de M.

**MIGUEL BECERRO**

MATRIZ Y PARTOS

Horas de consulta: de 11 a 2. Concejo, 9, 2.º, Izqda. Tel. 1285 C. S. n.º 14

**M. MARTINEZ**

Respiratorio — Tuberculosis

Rayos X (portátil), Onda corta F. Gabriel y Galán, 1, Tel. 2028 C. S. n.º 86

**AVISO**

Don Bonifacio Martín Ramos pone en conocimiento de sus amistades y público en general, que desautoriza toda operación, obligación o préstamo que, en su nombre, contraiga o haya contraído Marcelino Martín Martín, por lo que declina toda responsabilidad que de aquellos actos pudiera derivarse.

## CAMPEONATO DE LIGA

**RESULTADOS DE AYER**

Grupo primero	Grupo segundo
Baracaldo - Sabadell... 1-1	Mestalla - A. Teluán... 3-2
	Linense - Cartagena... 8-2
	Levante - Córdoba... 2-2

## Clasificaciones

Grupo primero											Grupo segundo										
J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	Pp.	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	Pp.						
Santander	13	13	0	0	43	15	26	+12	Granada	13	8	1	4	37	18	17	+3				
Sabadell	14	8	2	4	52	26	18	+6	Murcia	13	8	1	4	36	18	17	+3				
Gijón	13	8	1	4	45	21	17	+5	Mestalla	13	7	3	3	32	20	17	+3				
Zaragoza	13	8	1	4	35	25	17	+5	Plus Ultra	13	7	1	5	31	25	15	+2				
Orensana	13	6	3	4	24	17	15	+3	Alcoyano	13	7	0	6	33	24	14	+2				
Lérida	13	7	0	6	29	22	14	0	Albacete	13	6	2	5	32	23	14	+2				
Lucense	13	7	0	6	26	22	14	-2	Córdoba	14	6	2	6	29	29	14	0				
Torrejón	13	4	5	4	21	25	13	+1	At. Tetuán	13	6	1	6	24	17	13	-1				
Ferrol	13	5	1	7	33	36	11	-1	Hércules	13	6	1	6	28	24	13	-1				
Gerona	13	5	1	7	33	36	11	-1	Elche	13	6	1	6	19	26	13	-1				
Baracaldo	14	4	3	7	18	23	11	-5	Salamanca	13	6	1	6	26	43	13	-1				
Badalona	13	4	2	7	28	32	10	-4	Linense	13	4	4	5	24	27	12	-2				
Erandio	13	4	2	7	18	40	10	-4	Mallorca	13	5	1	7	26	27	11	-3				
Osasuna	13	4	1	8	29	39	9	-3	Levante	14	3	5	6	19	35	11	-3				
Numanca	13	4	1	8	18	34	9	-3	Cartagena	13	4	0	9	19	35	8	-4				
Arosa	13	2	1	10	13	42	5	-9	Castellón	13	3	2	8	9	26	8	-6				

El Regimiento de Infantería "La Victoria, número 28", celebró ayer brillantemente la festividad de la Purísima Concepción

Solemne misa en San Esteban, reparto de premios y lunch a las autoridades

Ayer, con motivo de la festividad de la Purísima Concepción, Patrona de la Infantería Española, se celebró en el templo de los Padres Dominicos una misa solemne que revistió gran brillantez.

En la nave principal del templo formaba la tropa y a ambos lados de la misma se hallaba numerosísimo público. La oración sagrada estuvo a cargo del prior de los PP. Dominicos, R. P. Guillermo Fraile, que glosó magníficamente el significado de la festividad que se conmemoraba.

Deslumbró realmente la lectura de esa larga relación de ingresos, arbitrios e imposiciones de que, según el decreto de enero de 1946, pueden echar mano los Ayuntamientos para nutrir sus presupuestos. La simple lectura de todo ello da la sensación de que las Corporaciones locales son susceptibles de procurarse espléndidos y saneados ingresos.

Municipios y Haciendas La modalidad vigente en materia económica

Por VICTOR H. PEÑA

Deslumbró realmente la lectura de esa larga relación de ingresos, arbitrios e imposiciones de que, según el decreto de enero de 1946, pueden echar mano los Ayuntamientos para nutrir sus presupuestos.

Seguidamente y en la presidencia de oficiales, las autoridades e invitados fueron obsequiados con un espléndido lunch. Con motivo de la festividad de la Purísima Concepción se sirvieron a la tropa comidas extraordinarias y en el "Hogar del Soldado" se proyectaron películas de gran interés.

Commemoración del primer vuelo París - Londres



Personalidades franco-británicas reunidas en un aeródromo inglés para conmemorar el 30 aniversario de la inauguración del servicio aéreo regular París-Londres

«La seguridad no puede lograrse con una economía en ruinas», dice Eisenhower

En el Ayuntamiento de Viena los comunistas provocan alborotos

DISCURSO DE EISENHOWER Houston (Texas). — "Una economía nacional solvente es la principal garantía que pueden tener los ciudadanos norteamericanos de su continuada seguridad personal en una sociedad fuerte y productiva".

Se hieren mutuamente por dilucidar quién pagaba la cuenta de lo bebido

Naclomanan (Méjico). — Seis bebedores han sido hospitalizados con heridas de arma blanca, después de una monumental ingestión de alcohol y de una monumental batalla entre ellos acerca de quién pagaba la cuenta de lo bebido, cuenta que ha quedado sin pagar. (Efe.)

Publicaciones

«Conatos de humor», por Francisco Tetilla

Francisco Tetilla, que en nuestras columnas colaboró cuando desde fuera de la ciudad y luego desde ella, comenzó sus ensayos literarios y humorísticos, que tiene por tanto entre nosotros tantas simpatías y afectos, ha editado con el título de "Conatos de Humor", un breve librito, en que se compendian sus trabajos que a diario ven la luz en nuestro colega.

Verbo, prosa y teatro reunidos en estas páginas "Pacotilla", pretendiendo según las palabras del autor que prelujan la publicación, poner un dulce humorismo en el aire de la vida de sus lectores. Y, ciertamente, es un buen regalo para dorar la lectura de tanta tristeza y tragedia como abunda en la literatura actual, este retazo de una extensa labor que Francisco Tetilla viene realizando con especial acierto.



Camisería Sobrino de Lucas Ruiz. J. PEÑA RUIZ. Especialidad en camisas a medida. MAYOR, 6 MADRID

Notas de Sociedad

VIAJES. Han salido: Para Asturias, don Manuel Ambrosio. — Para Madrid, don Paulino López Escandón. — Han llegado: De Valladolid, don José Gómez Rubio.

DE DIAS. Mañana, Nuestra Señora de Loreto, es el santo de las señoritas de Iscar Sánchez y Sánchez Rico.

PRIMERA COMUNION. Ayer, fiesta de la Inmaculada Concepción de María, en la Capilla de las Misioneras Evangélicas Diocesanas, recibieron, por vez primera, el Pan de los Angeles, los niños José Luis de Prada Pérez-Moneo y María de los Angeles Pérez Moneo Cordero, hijos de nuestros estimados amigos los señores de Prada (don Luis) y Pérez-Moneo (don Julián).

PEQUEÑOS CONSEJOS. La leche está ahumada. — Se extiende un lienzo blanco sobre el recipiente que contiene la leche hirviendo. Se hace esta operación

repetidas veces después de haber enjugado el lienzo en agua corriente. La leche quedará bien. El mal olor que suelen adquirir las franelas se quita irradando con una solución de amoníaco al 1 por 100 y enjugándolas después con abundante agua.

El sabor desagradable del aceite rústico se disimula perfectamente con un poco de café.

Que para evitar que las almenas salten del almirez cuando se machacan para preparar horchata con ellas, basta echarles un poco de azúcar.

Evitaréis que las judías, lentejas, garbanzos, etc., crien gorgojos, mezclando entre ellos unos dientes de ajo.

Que los calamares a la romana resultan siempre tiernísimos agregando a la harina con que se rebozan antes de pasarlos por el huevo batido, un polvo de bicarbonato que, desde luego, se mezclará bien antes de que se humedezca con el pescado.

Muchos procedimientos se han empleado para suprimir el olor desagradable que se desprende de las verduras al cocerlas. Para evitarlo se les pondrá un par de terrones de azúcar, cuando estén cocinando.

El Gobierno Bidault sufre dos votaciones adversas en la Asamblea Nacional

Paris. — La Asamblea Nacional ha realizado dos votaciones adversas al Gobierno Bidault, las primeras desde que se constituyó en 28 de Octubre. En una de ellas el propio M. R. P., partido de Bidault, votó en contra del Gobierno.

Se trata del aumento de pensiones a los ex combatientes. El ministro de Hacienda, Petische, señaló que el aumento costaría 10.800 millones y pidió que la proposición volviese a la Comisión de Hacienda para nuevo estudio.

Por 538 votos contra ninguno la Asamblea había acordado dar comienzo inmediato al debate y Bidault, que estaba ausente, acudió presuroso al banco del Gobierno.

Entonces se produjo la intervención de Petische y puesta a votación la devolución del asunto a la citada Comisión, fue rechazada por 409 votos contra 164.

Las votaciones no eran, desde luego, de confianza. (Efe.)

FELICITACIONES DE PASCUA

El mayor y más completo surtido. Modelos americanos y modelos pintados a mano, exclusivos de esta casa

Librería NUÑEZ, Rúa Mayor, 13

En Inglaterra rinden los máximos honores al gato de la fragata «Amethyst»

Londres. — "Simon", el gato de la fragata "Amethyst", que fue cañoneado por los comunistas en el Yang Tse, ha sido enterrado con todos los honores en una parcela del cementerio de Ilford Essex, donde reposan los animales condecorados, por su bravura, con la "Dicken Medal".

En Nueva York eligen a los diez «grandes calvos» del año

Londres. — "Simon", el gato de la fragata "Amethyst", que fue cañoneado por los comunistas en el Yang Tse, ha sido enterrado con todos los honores en una parcela del cementerio de Ilford Essex, donde reposan los animales condecorados, por su bravura, con la "Dicken Medal".

Un estudiante norteamericano se apodera de tres cuadros en distintos Museos franceses

Niza. — Un estudiante norteamericano James Walter, de treinta y nueve años de edad, ha sido condenado a cinco meses de prisión por haber sustraído del Museo de Grenoble un cuadro de Picasso; "La niña de la muñeca"; y del Cheret (Niza) "Los funerales de San Agustín"; de la escuela italiana del siglo XVI, y en Niza otro de Delacroix. (Efe.)

WIVAN LAS CALVASI

Nueva York. — Los miembros de la Orden de las "Aguilas calvas" han celebrado su Congreso anual en esta. Esta Asociación, cuya divisa es: "Todos calvos y muy orgullosos de estarlo", han elegido sus "diez grandes de 1949".

«Un rebaño de vacas»

Cada jueves, el mercado semanal trae al paseo de San Vicente, San Bernardo y Avenida de Alemania, el movimiento de infinidad de ganados, sin que falten los incidentes del mulo que se espanta; o del vacuno que se siente de casta.

Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo Medicina y Cirugía de Estómago, Intestino Higado y Páncreas RAYOS X

Consulta de 11 a 1 y de 5 a 6 Corrales de Monroy, 3-Tel. 2086 C. S. n.º 10.

III Asamblea Nacional de Hermandades

INTRUCCIONES PARA LOS REPRESENTANTES DE LAS HERMANDADES LOCALES QUE HAN DE ASISTIR A DICHA ASAMBLEA DURANTE LOS DIAS 12 AL 17 DE DICIEMBRE

Se comunica a los representantes de Hermandades Locales de esta provincia que han de asistir a la III Asamblea Nacional de Hermandades durante la próxima semana en Madrid, que el acto inicial será una misa de Espíritu-Santo, que tendrá lugar a las diez y media del día 12, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen y San Luis, sita en la calle del Carmen.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Salamanca, 7 de diciembre de 1949.—EL PRESIDENTE DE LA CAMARA.